Муниципальное дошкольное образовательное автономное учреждение
детский сад № 30 «Буратино» п. Прикубанского муниципального
образования Новокубанский район

Эссе «Воспитатель-профессия важная!»

Конкурс «Воспитатель года Кубани» в 2018-2019 учебном году

Воспитатель: Рудова Виктория Петровна

Сколько есть профессий разных: Сразу всех не перечесть. Повара есть, водолазы, Летчики, артисты есть. А детей ждет воспитатель У порога в детский сад. Он — волшебник, он — создатель Доброй сказки для ребят. (Е. Раннева)

В детский сад я пришла работать не сразу. Сначала, после окончания филологического факультета, работала в сфере культуры. Прошло несколько лет, у меня родилась дочь. Вместе с ней я попала в удивительный мир детства. Мне хотелось наполнить его самыми лучшими знаниями, умениями и навыками. Так, со временем, я стала задумываться о профессии воспитателя.

И вот моя дочь уже ходит в детский сад, а я с большим интересом наблюдаю за работой воспитателя, и все чаще ловлю себя на мысли о том, что и я хочу видеть любопытные детские личики, выслушивать их рассказы. Так я стала педагогом.

С первого дня моя работа приносит мне огромную радость. Я стараюсь стать для своих ребят и доброй волшебницей, и мамой. По моему мнению, в воспитании очень важен принцип сотрудничества, то есть сообща, группой, вместе мы решаем общие проблемы. С детьми мы придерживаемся лозунга «Мы одна большая семья».

Важен добрый взгляд, искренняя улыбка, негромкий, мягкий голос воспитателя, который завораживает детей. К необходимым профессиональным качествам я отношу педагогический такт, доброжелательность, эмоциональность, терпеливость. По словам великого педагога Г. Песталоцци «Если не любить, то не имеешь права воспитывать». Действительно, без любви невозможно стать воспитателем.

Ежедневно, смотря в добрые и ясные глаза ребенка, спешащего к тебе навстречу как к близкому человеку, понимаешь, что не зря существуешь в этой профессии. Для меня важно всегда быть для своих детей добрым другом: воспитателем, которого ребенок, а в дальнейшем и взрослый человек, будет вспоминать с теплотой и любовью.

Профессия воспитатель важная. Я горжусь тем, что своей заботой, пониманием могу лепить из маленьких человечков, любящих своих родителей, семью, настоящих защитников, которые будут любить и оберегать свою Родину. Ведь мое педагогическое кредо «Сеять в душах детей любовь к Родине».

В моей работе одним из важных направлений является поисковоисследовательская деятельность. Именно она способствует высокому качеству усвоения нового материала, а также активизирует мыслительную деятельность дошкольников. Воспитатель должен быть, прежде всего, организатором воспитательного процесса, научить детей добывать знания. Как говорил Клод Адриан Гельвеций: «Чем совершеннее воспитание, тем счастливее народы». Я уверена в том, что, если хотя бы в одного ребенка вложить доброту, целеустремленность, отзывчивость, трудолюбие (а таких у воспитателя двадцать человек) и привить качества доброжелательности по отношению к другим, то мир станет лучше и добрее.

Не сомневаюсь в том, что мои воспитанники будут смело идти к успехам, не остановятся на полпути, потому что я отдаю им самое ценное, что у меня есть — это мое сердце, любовь, знания. Я — воспитатель, и это - моя жизнь!